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ATA DA lSa REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2021.

AOS 28 (VINTE E OITO) DIAS DO MÊS DE ABRIL DE
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 18:00 (DEZOITO)
HORAS, COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A
MESMA POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE E ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTOS N°S 028 E,
029/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE,
BERNARDO DE FARIAS. CONCLUIDA A LEITURA DO
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A,
PALAVRA AOS VEREADORES E, COMO NINGUEM
QUISESSE FAZER USO DA MESMA, O SENHOR
PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS,
SEGUINTES MATERIAS: PROJETO DE LEI N° 010/2021,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO A DESAFETAR E A DOAR, COM
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ENCARGO, IMÓVEL QUE MENCIONA Á IGREJA
EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS EM, ...
PERNAMBUCO". NESTEMUNICIPIO EM 2° DISCUSSAO
E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 011/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ADEQUA A
REMUNERAÇÃO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE
SAÚDE (ACS), AO PISO SALARIAL NACIONAL". NESTE

, - -MUNICIPIO EM 2° DISCUSSAO E EM 2° VOTAÇAO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO
DE LEI N° 012/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "REVOGA E ACRESCENTA
DISPOSITIVOS NAS LEIS N° 2.689/2009 E

, -2.984/2017". NESTE MUNICIPIO EM 20 DISCUSSAO E
EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEMQUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 013/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ACRESCENTA
DISPOSITIVOS À LEI N° 2.864/2013". NESTE
MUNICÍPIO EM 2° DISCUSSÃO E EM 20 VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO
DE LEI N° 014/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE A QUALIFICAÇÃO
DEORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, NO ÂMBITO
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DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA". NESTEMUNICIPIO EM
2° DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTOO MESMOEM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADOEMVOTAÇÃO FOI O MESMOAPROVADO



POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 015/2021,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE- ,SOBRE A AUTORIZAÇAO PARA ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL". POSTO O MESMO EM la
DISCUSSÃO, FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA
IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA, QUE SOLICITOU AO
SENHOR PRESIDENTE QUE CONSULTASSE O
PLENÁRIO, PARA QUE O PROJETO FOSSE COLOCADO
EM la E 2a DISCUSSÃO E EM la E 2a VOTAÇÃO.
ATENDENDO A SOLITAÇÃO DA VEREADORA IRAÍDE DE
OLIVEIRA SILVA, O SENHOR PRESIDENTE CONSULTOU
O PLENÁRIO SOBRE A SOLICITAÇÃO DA VEREADORA,
QUANDO A MESMA, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O
PROJETO DE LEI N° 015/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, EM la E 2a DISCUSSÃO. NÃO HOUVE,
QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO EM la E 2a
VOTAÇÃO, FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE LEI N°
016/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
CEDER, GRATUITAMENTE, O USO DE MÁQUINAS,
AGRICOLAS AOS PRODUTORES RURAIS E
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ASSOCIAÇOES DO MUNICIPIO". POSTO O MESMO EM- - ,DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO EMVOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 025/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA QUE
SEJA REALIZADO A TROCA DAS LÂMPADAS DOS
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POSTES POR LAMPADAS LED. NESTE MUNICIPIO EM
ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
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NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 026/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
JUNTAMENTE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PARA
QUE SEJA ELABORADO UM PLANO DE MODERNIZAÇÃO
DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO ENSINO MUNICIPAL, COM
DISPONIBILIZAÇÃO DE INTERNET E APARELHOS

A.

ELETRONICOS PARA ALUNOS E PROFESSORES.NESTE
" NMUNICIPIO EM UNICA DISCUSSAO. POSTO O MESMO

EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°
027/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
PARA QUE SEJA COLOCADA ILUMINAÇÃO ADEQUADA,
NA QUADRA DA PRAÇA JOSE LINS DO REGO (PRAÇA, ,
DE TIMBAUBINHA). NESTE MUNICIPIO EM UNICA
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DISCUSSAO. POSTO O MESMO EM DISCUSSAO, NAO,
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES, FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR
RONALDO GOMES DA SILVA, QUE DISSE O SEGUINTE:
A MINHA VINDA A ESTA TRIBUNA É PARA CELEBRAR
MAIS UM COMPROMISSO DE CAMPANHA DO NOSSO
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
POIS PASSARAM-SE TRÊSANOS EAS MÃES DA NOSSA
CIDADE VINHAM SENDO MUITAS VEZES
HUMILHADAS. EU MESMO PRESENCIEI ALGUMAS
MÃES CORRENDO DE UM LADO, PARA OUTRO, PARA
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TEREM SEUS FILHOS EM NAZARÉ DA MATA, CARPINA,
LIMOEIRO E ATÉ MESMO RECIFE, A PROCURA DE
ALGUÉM QUE AS LEVASSEM PARA TER O PRIVILÉGIO
DE TRAZEREM SEUS FILHOS AO MUNDO. NÓS
LEMBRAMOS AQUI DO COMPROMISSO DO ATUAL
PREFEITO QUE, EM SUA GESTÃO, FARIA TODOS OS,
ESFORÇOS PARA QUE, EM TEMPO HABIL, PUDESSE,
ABRIR A MATERNIDADE DE TIMBAUBA. EU QUERIA
DAR AQUI UM VOTO DE APLAUSO, POIS ELE CUMPRIU
COM SUA PALAVRA. ONTEM, lÁ NASCEU UMA CRIANÇA
E NO DIA HOJE MAIS CINCO. ENTÃO, O PREFEITO ESTÁ
DE PARABÉNS! O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A, ,
PROXIMA PARA O DIA 04 DE MAIO DE 2021, AS 18:00
HORAS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

,~PWtk~1
E BERNARDO DE FARIAS

PR I?JENTE ç j
J.,vo ~ 1.cQQ_ . 1c~ ~

EMANUEL GOU IA FERREIRA LIMA
1° SECRETÁRIO

~'R".b.~~ J"~k
~tl'R'êiSICfWml'ADA SILVA

,
2° SECRETARIO


	Page 1
	Titles
	, 
	dO ~~. 


	Page 2
	Titles
	, ... 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 3
	Titles
	- , 
	- - , 


	Page 4
	Titles
	$ ~. 

	Images
	Image 1


	Page 5
	Images
	Image 1



